

Zonmöte 4 – Torsdag 28 april 2022 Lions 101 M Zon 3

Protokoll

LC Lindesberg 18.30 – 21.30



Närvarande:

LC Hällefors	Frank Poot Past ZO Magda van Almenkerk
LC Lindesberg Kristina:	Ingalill Senneryd VZO Marianne Arvidsson Raija Glatz LK Berit Nygren Karin Lindlöf
LC Lindesberg	Bengt-Göran Karlsson LP Nils-Erik Söderström LS Arne Eriksson VLP
LC Storå:	Arne Andersson, ZO Anders Berg Andres Eriksson Mikael Stark LP Albin Enström

Mötet inleddes med att Lindesbergs kommundirektör Henrik Arenvang informerade om kommunens krisberedskap. Kommunledningen vill gärna ha kontakt med Lionsklubbar för hjälp vid en eventuell katastrof.

1. ZO Arne och VZO Ingalill hälsar klubbarna i zonen välkomna, vilka alla var närvarande, och **förklarar mötet öppnat.**
2. **Till sekreterare** väljs Karin Lindlöf. Till justerare väljs Marianne Arvidsson och Berit Nygren.
3. **Deltagare enligt närvarolista.**
4. **Föregående protokoll 17 mars 2022**, godkänns och läggs till handlingarna.
5. **Information från klubbarna.**
LC Lindesberg: Klubben planerar för Lindedagen den 18/5. Tyvärr ser det ut som Lindemarken i september inte blir av. Det är svårt att få tivoliarrangörer och kringkostnaderna är för dyra. Till Linde Vårdagar säljer de björkar.

LC Lindesberg/Kristina: Lindedagen den 18/5 planeras tillsammans med LC Lindesberg och LC Storå. Planeringsträff är den 4 maj.

LC Storå: Klubben planerar för Valborgsmässobål och loppis samt en diabetesdag i maj tillsammans med ICA Trivselköp. De har vill gärna sprida möjligheten att hyra tält till exempelvis studentfirande och andra fester. I sommar har de också sitt traditionella Loppis.

LC Hällefors: Klubben har en stor Vårfest tillsammans med företagare i Hällefors den 30 april. En särskild medlemsrekryteringsdag är planerad samt en tipspromenad till förmån för Diabetesfonden.

LC Storå och LC Hällefors kommer att samarbeta kring Loppisarna eftersom de har olika säsonger.

6. **Hooyo projektet:**

Samma läge som vid förra zonmötet

7. **LCIF.** Lions Club International Foundation. ZO Arne Andersson informerade från vår koordinator Agneta Andersson att de insamlade medlen till Ukraina distribueras till de behövande via Lions klubbar i Ukrainas grannländer.

8. **LCFM,** Lions Cancerforskningsfond Mellansverige. ZO Arne Andersson informerade om att nu finns möjlighet att bli månadsgivare och att man får göra skatteavdrag för detta. En folder ska finnas riktat mot företag som kan använda LCFM tex som julgåva till anställda. Den 15/10 i Hagfors är det en informationsdag om LCFM och forskare som fått bidrag deltar.

9. **Inbetalning, aktivitetsbidrag, månadsrapporter:** Alla aktiviteter ska föras in, även de lokala i MyLion. Flera deltagare upplever att det är storas problem med att komma i MyLion/MyLCI. Frank Poot ber att alla som har detta problem mailar namn, medlemsnummer samt mailadress till honom så kan han gå vidare till huvudkontoret för att kunna lösa detta.

10. **GAT-team besöker klubbar, utbildning i Karlstad.** GAT-team och DG-team ska besöka alla klubbar i distriktet. Hittills är det LC Storå som haft besök av Magda van Almenkerk. Bra möte och bra information

11. **DM i Norberg den 14 maj, RM i Falun 26 – 29 maj.** Till DM åker representanter från LC Lindesberg/Kristina, LC Hällefors och från LC Storå.

12. **Rapport från DR 4.** Protokollet från mötet gicks igenom, med bl a:

- Förslag angående att klubbarna ska inrätta en organisation för hjälp vid katastrofer aktualiserades när vi fick information i början av dagens möte.
- Den 5 juni är det internationella miljödagen. En idé är att samla in mobiltelefoner för återanvändning.

Protokollet finns att läsa på hemsidan.

- Bidrag till pågående ZO för deltagande vid RM. Beslutades att höja bidraget till 1000 kr per klubb** i ZON 3 om pågående ZO deltar i RM. VZO Ingalill Senneryd funderar vidare på deltagande i RM.
- Zonindelning, sammanslagning med annan zon.**
Vår ZONs framtid med en eventuell sammanslagning diskuterades.
Beslutades att frågan tas upp i alla klubbar.
- Val av vice ZO 2022 – 2023.** Ärendet bordlägges till nästa ZON-möte.
- Lionsklubbarnas organisation för katastrofberedskap.** Varje klubb tar upp frågan och organiserar sig. Kommunledningen vill ha ett namn från varje klubb att kunna kontakta vid en kris/katastrof
- Nästa ZON-möte .**
Datum är ej bestämt
- VZO Ingalill Senneryd tackar LC Lindesberg för värdskapet och **avslutar mötet**

Vid protokollet


Karin Lindlöf

VZO ordförande


Ingalill Senneryd

Justerare


Marianne Arvidsson

Justerare


Berit Nygren